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Про розгляд звернення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України 
(далі -  Міндовкілля) до листа Секретаріату Кабінету Міністрів України 
від 339/0/2-22 від 05.01.2022 щодо звернення Житомирської обласної ради 
від 28.12.2021 № р-5-20/2146, яке прийняте на VIII сесії Житомирської обласної 
ради VIII скликання 16 грудня 2021 року, стосовно забруднення земель 
Житомирської області року та в межах повноважень повідомляє наступне.

Відповідно до статті 19 Конституції України правовий порядок в Україні 
ґрунтується на засадах, відповідно до яких ніхто не може бути примушений 
робити те, що не передбачено законодавством. Органи державної влади та 
органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України.

Відповідно до Положення про Держекоінспекцію, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2017 № 275
(далі -  Положення) Державна екологічна інспекція України (Держекоінспекція) 
є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і 
координується Кабінетом Міністрів України через Міністра захисту довкілля та 
природних ресурсів і який реалізує державну політику із здійснення 
державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного 
середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних 
ресурсів.

Відповідно до пункту 3 Положення, основними завданнями 
Держекоінспекції є реалізація державної політики із здійснення державного 
нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, 
раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів. 
Пунктом 4 Положення визначено, що Держекоінспекція здійснює державний 
нагляд (контроль) за додержанням центральними органами виконавчої влади та
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їх територіальними органами, місцевими органами виконавчої влади, органамі 
місцевого самоврядування в частині здійснення делегованих їм повноважені 
органів виконавчої влади, підприємствами, установами та організаціям! 
незалежно від форми власності і господарювання, громадянами України 
іноземцями та особами без громадянства, а також юридичними особами 
нерезидентами вимог законодавства, про охорону земель, надр, зокрема щодо 
консервації деградованих і малопродуктивних земель; збереження водно 
болотних угідь; виконання екологічних вимог під час надання у власність 
користування, зокрема в оренду, земельних ділянок; здійснення заходів і: 
запобігання забрудненню земель хімічними і радіоактивними речовинами 
відходами, стічними водами; додержання режиму використання земелі 
природно - заповідного та іншого природоохоронного призначення, а такоя 
територій, що підлягають особливій охороні; додержання екологічнго 
нормативів з питань використання та охорони земель; ведення будівельних 
днопоглиблювальних робіт, видобування піску і гравію, прокладення кабелів 
трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду; установлення тг 
використання водоохоронних зон і прибережних захисних смуг, а такоя 
додержання режиму використання їх територій.

Правові та організаційні засади, основні принципи і порядок здійсненню 
державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності 
повноваження органів державного нагляду (контролю), їх посадових осіб 
права, обов'язки та відповідальність суб'єктів господарювання під час 
здійснення державного нагляду (контролю) визначені Законом України 
«Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської 
діяльності».

За інформацією наданою Держекоінспекцією листом від 24.01.2022 
№ 668/2.1./2-3-22 на території Житомирської області міжрегіональним 
територіальним органом Держекоінспекції - Державною екологічною 
інспекцією Поліського округу протягом 2020-2021 років в частині охорони 
земель проведено 318 ресурсних перевірок та встановлено 42 факти 
забруднення земель на загальній площі 19,31 га (забруднюючі речовини, що 
спричинили забруднення земельних ділянок: амоній, хлориди, .фосфор,
сульфати, нафтопродукти, важкі метали тощо).

До адміністративної відповідальності притягнуто 16 винних осіб на 
загальну суму 16,235 тис. грн., за забруднення земель розраховано збитки 
заподіяні державі на суму 8 642,455 тис. грн., до правоохоронних органів 
направлено 8 матеріалів перевірок
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